



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 mob: 063 327-797
 email: svetistestudenci@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 19. studenoga, svete su Mise u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Zvirovićima u 9:30 sati.

Tisak - Stigao je novi broj *Crkve na kalendaru*. Pretplatnike molimo da preuzmu svoj primjerak.

Raspored vjeronauka:

Utorak - 3. raz. u 8:00 i 13:00

Utorak - 5. raz. u 9:00 i 14:00

Utorak - 6. raz. u 9:00 i 14:00

Petak - 7. raz. u 8:00 i 15:30

Subota - 8. raz. u 8:00; 1. sred. u 9:00

Subota - prvopričesnici u 11:00 (4. raz.)

Navedeni raspored župnog vjeronauka (kateheze) dogovarat ćemo u hodu i mijenjati ga ako bude neophodno.

Probe za članove zbora i folklor:

Vrelo života - četvrtak 19:30;

Plavi anđeli - subota 10:30;

Folkloriši početnici - petak 19:00;

Folkloriši napredni - petak 19:45;

Folkloriši odrasli - petak 20:30.

Sastanak ministranata imamo subotom u 10:00 sati.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Žene se: Pero Obad, sin Antin i Marijane r. Biloš iz Čapljine i uzima *Zoricu Dragičević* iz župe Studenci. Vjenčanje je predviđeno 19. studenoga u Svetištu.

Ako netko znade za bilo kakvu zapreku vezanu za ovo vjenčanje, dužan je to javiti u župni ured.

Blagdan sv. Nikole Tavelića, 14. studenoga, proslavit ćemo svetom Misom u 11:00 sati na groblju u Trseljevini. Toga dana ne ćemo imati drugih Misa u župi. Svim našim župljanima, koji toga dane slave svoga nebeskog zaštitnika sv. Nikolu Tavelića, najiskrenije čestitamo.

Naši pokojnici: U Mostaru 9. studenoga preminula je **Šima Pavlović** (ud. + Antina). Misu zadušnicu i sprovodne obrede imali smo na groblju u G. Studencima. Djeci + Šime, rodbini i prijateljima izražavamo kršćansku sućut a za pokojnicu molimo da je Gospodin primi u svoje sveto kraljevstvo.

Uredničko vijeće našega lista *Povezanost* imat će svoj sastanak u petak 18. studenoga u 19:30 sati. Molimo sve članove Medijske sekcije - uredničkog vijeća da se odazovu i dođu na taj sastanak radi dogovora za božićni broj *Povezanosti*.

NAŠI DAROVATELJI

Misije: Branko Alilović 50 KM; Luka Alilović 50 KM, Marin Keža 50 KM;

Potrebe crkve: Mirko Lauc 100 KM; Stanko Vukšić 100 KM; Ružica Maslač 100 KM; Berislav Pavlović 50 EUR;

Pastoralni centar: Djeca u povodu smrti majke + Šime Pavlović 140 KM;

Redovina: Mirko Lauc 100 EUR.

Svim darovateljima, uz molitve za Božji blagoslov i dobro zadržavlje, iskreno i veliko hvala!

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 47/2016. (350) ♦ 13. studenoga 2016. ♦ Liturgijska godina - C

TRIDESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

»PAZITE, NE DAJTE SE ZAVESTI!.«



»MNOGI ĆE DOISTA DOĆI U MOJE IME I GOVORITI: 'JA SAM' I: 'VRIJEME SE PRIBLIŽILO' - NE IDITE ZA NJIMA!«

Čitanje Knjige proroka Malahije

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih – govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranuti sa zdravljem u zrakama.

Riječ Gospodnja!

***Gospodin dolazi
suditi pucima po pravici.***

*Zapjevajte Gospodinu uz citru,
uz citru i zvuke glazbala;
uz trublje i zvuke rogova:
kličite Gospodinu kralju!*

*Neka hući more i što je u njemu,
krug zemaljski i stanovnici njegov!
Rijeke nek plješću rukama,
zajedno s njima neka se brda raduju!*

*Jer Gospodin dolazi,
dolazi suditi zemlji.
Sudit će krugu zemaljskom po pravdi
i pucima po pravici.*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo: Sami znate kako nas treba nasljeđovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljeđovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedamo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu: neka s mirom rade i svoj kruh jedu.

Riječ Gospodnja!

ALELUJA

*Uspravite se i podignite glave
jer se približuje vaše otkupljenje.*

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«

Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.«

Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mogega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mogega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja!

*Misne nakane označene zvjezdicom,
kako nam je već poznato, šalju se
svećenicima koji nisu na župama i mogu
ih preuzeti. Dotičnog dana možemo
moliti na te i na druge nakane s kojima
dođemo na Misu, ali trebamo znati da
se misne nakane označene zvjezdicom
šalju izvan Svetišta da ih se izgovori
odnosno proslavi.*

Ponedjeljak, 14. 11. - Sv. Nikola Tavelić
11:00 - Misa na groblju u Trseljevini

Utorak, 15. 11. - Sv. Albert Veliki
7:30 - Veronika Lauc za + NIKOLU i AN-
DRIJU Lauca te STIPU Šegu
*7:30 - Veronika Lauc za + NIKOLU,
ANTASA, IVANA, ZORU i FILOMENU

Srijeda, 16. 11. - Sv. Margareta Škotska
17:00 - Krešo Kraljević za + oca STIPU,
majku ANU i ost.
*17:00 - Rada Perić s djecom za + muža
DRAGANA

Četvrtak, 17. 11. - Sv. Elizabeta Ugarska
7:30 - Miljenko Karačić za + majku RUŽU
*7:30 - Miljenko Karačić za + tetku VIDU
*7:30 - Andrija Barišić za + JOZU i IVU
Barišić te NIKOLU Vasilja

**Petak, 18. 11. - Posveta bazilike sv. Petra
i Pavla**
7:30 - Ante Pehar za + LJUBICU i ost.
*7:30 - Mile Kraljević za + LUKU, JOZU
i RADU

17:00 - Vjenčanje: **Ivan Primorac i
Valerija Pehar**

Subota, 19. 11. - Obadija Prorok
7:30 - Obitelj za + VESELKU Ereš (1. god)
*7:30 - Ivan Raše za + oca MARKA, majku
ANICU, brata ANTU i ost.

18:00 - Vjenčanje: **Pero Obad i
Zorica Dragičević**

Nedjelja, 20. 11. - KRIST KRALJ
8:00 - Misa u Svetištu
9:30 - **Zvirovići**
11:00 - Misa za sve župljane (pro populo)

Sveti Nikola Tavelić

Nikola je rođen u Šibeniku oko 1350. Umro je mučeničkom smrću 14. studenoga 1391. Svetcem je proglašen 1970. Papa Pavao VI. u svomu Apostolskom pismu o tom prvom hrvatskom svetcu, između ostalog kaže: „Slavno svjedočanstvo postojanosti dala su četvorica redovnika, kojima se ponosi ponajprije franjevačka redovnička obitelj, a s njom i čitava Crkva. To su: Nikola Tavelić, rođen u Šibeniku iz plemenite hrvatske obitelji; Deodat iz Ruticinija u Akvitaniji; Petar iz Narbone u Francuskoj; Stjepan iz Cunea u Italiji svećenici Reda manje braće, ljudi divnih vrlina duha, hrabri i postojani u podnošenju-smrtnih muka. Po nauku i primjeru svoga oca i zakonoše svetoga Franje, oni su posvetili život na korist vjernika, a i o tome da druge narode, osobito islamski svijet, privedu kršćanskoj vjeri i bogoštovlju. Oni su iz različitih zemalja došli u grad Jeruzalem, vođeni velikom pobožnošću prema mjestima Palestine kojima je hodao sam Otkupitelj ljudi. Nije se zatim bez Božje providnosti dogodilo da su se ondje složili ti Božji ljudi da one narode privedu Kristovu nauku, slijedeći primjer svetog Utemeljitelja, koji je radije ljude krepostima i svetim životom obraćao negoli naukom i riječima učio. Jasno i vjerodostojno svjedočanstvo, napisano od jednog očevica i svjedoka njihova mučeništva, govori da su oni bili ljudi veoma velike pobožnosti, da su provodili veoma krepostan život. Pripovijeda se, osim toga, da su bili potpuno vjerni zakonima i odredbama svoga Reda, sa starješinama najspremnijom voljom sjedinjeni i od njih veoma mnogo cijenjeni. A njihova osobita vjera u Boga i postojanost duha zasljala je u onome času kad su odlučili otvoreno posvjedočiti za Krista, javno propovijedati i tumačiti njegovo Evanđelje, u kojemu se nalazi blago istine i put kojim ljudi mogu postići vječno spasenje.”

ČITAČI

Nedjelja, 19. 11. 2016.

Svetište - 8:00 sati:

David Miličević, Luka Sušac

Zvirovići - 9:30 sati:

David Brajković, Katarina Dragičević

Svetište - 11:00 sati:

Ivana Lauc, Katarina Lauc